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 بارم نمره سؤال ردیف

 تعیین کنید . گزاره های زیر را ارزش 1

 می باشد .  12مضرب  124عددی اول است و  3 –الف 

 زوج باشد .  2بخش پذیر است اگر و تنها اگر  3بر  8 –ب 
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 مجموعه جواب هر یک را مشخص کنید.دامنه ی متغیر گزاره های زیر داده شده است .  2
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 نقیض گزاره های زیر را بنویسید. 3

     ∀ 𝑥 ∈ ℝ ; 𝑥2  + 1 >  ) الف  0 
  

∈ )ب  𝑦 ∈ ℕ ;  𝑦 2 + 5𝑦 − 4 = 0   
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 با استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهید .  4

   ~(  𝚸 ⇒ 𝒈 ) ≡  𝚸 8 ~ 𝒈  
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اضافه کنیم ، تعداد زیر مجموعه   Aاعضای به عضو  2را در نظر بگیرید . اگر   Aمجموعه متناهی  5

 چند عضوی است ؟   Aواحد افزایش می یابد . مشخص کنید   48های آن 
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 نمره ورقه

 

  با عدد

 نمره تجدید نظر

  با عدد

  با حروف  با حروف

 تاریخ و امضاء                           : نام ونام خانوادگی دبیر    تاریخ و امضاء                      : نام ونام خانوادگی دبیر  

  1402  /  10 /  02  تاریخ امتحان : 

 صبح    30/8   ساعت شروع : 

 دقیقه    90     مدت امتحان :  

 نام :

 نام خانوادگی :

 نام پدر :

 



 بارم نمره 2صفحه               سؤال         نام و نام خانوادگی :  ردیف

𝑨اگر  6 = 𝑩و        {    4   و x + 2 y    و   2  }  = و 5و  4}    x-y }     و𝑨 = 𝑩        باشد . در این

 را بیابید .    𝒚و    𝒙 صورت مقادیر 
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 درستی تساوی زیر را با کمک جبر مجموعه ها نشان دهید .  7
(𝚨 ∩ 𝚩) ∪  ( 𝚩 ∩  𝚨 ) =  𝚨 
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𝚨 :داریم ∪با مرجع   𝚩و   𝚨عضو گیری نشان دهید : برای مجموعه های   با روش   8 −  𝚩 ⊆  𝚨 
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𝚨 اگر  9 = 𝚩  و  {  4 و 2}  = 𝚨  باشد ، نمودار ضرب دکارتی   [ 4 و2 )  × 𝑩    و 𝚩 × 𝚨   را

 بیابید.
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 گزاره و گزاره نما را تعریف کنید .  10
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∋ 𝒂ثابت کنید اگر   11 𝚭    و𝒂2  عددی فرد باشد ، آن گاه𝒂  . عددی فرد است 
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 یکی از قانون های دمورگان را بنویسید و با کمک مجموعه های زیر درستی آن را نشان دهید .   12

∪ = {1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 ، 7 ، 8 ، 9 ، 10}     
𝚨 = {1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5}     
𝚩= { 2 ، 4 ، 5  ، 7 ، 8 }     
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